Запрос коммерческого предложения
Уважаемый руководитель!

Администрация краевого государственного казенного учреждения «Технологический центр министерства культуры Красноярского края в соответствии с требованиями ст. 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» руководствуясь Методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта (цены контракта заключаемого с единственным поставщиком, подрядчиком, исполнителем), утвержденными Приказом от 02.10.2013 № 567 просит предоставить коммерческое предложение для проведения процедуры закупки на поставку  сервера:
1. Наименование, технические и функциональные характеристики: 
	№ п/п
	Наименование товара
	Функциональные, технические и качественные характеристики, эксплуатационные характеристики товара
	Ед.изм.
	Кол-во

	1
	Сервер

	
	 шт.  
	1


3. Требования к качеству товара.

Качество товара и его безопасность должны соответствовать установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации стандартам, утвержденным в отношении данного вида товара.
· Все оборудование должно сопровождаться соответствующими сертификатами, выданными в соответствии с законодательством Российской Федерации. Персональные компьютеры должны иметь сертификаты соответствия, безопасности и качества производства.

· Поставляемое оборудование должно быть новым, не допускается поставка выставочных образцов, а также оборудования, собранного из восстановленных узлов и агрегатов. Оборудование должно быть поставлено комплектно и обеспечивать конструктивную и функциональную совместимость.

· Поставляемое оборудование должно иметь количественные и качественные показатели, соответствующие Спецификации.

· Качество поставляемой продукции должно обеспечиваться системой управления качеством при производстве, монтаже и обслуживании персональных компьютеров, сертифицированной на соответствие требованиям ISO 9001 и ГОСТ РФ.

· Поставляемое оборудование должно соответствовать действующим стандартам и нормам по пожарной, санитарной и электрической безопасности, а также электромагнитной совместимости, в соответствии с номенклатурой продукции, в отношении которой законодательными актами Российской Федерации предусмотрена обязательная сертификация с документальным подтверждением.

· Перечень оборудования должен содержать полные наименования (торговые марки, модели и коды производителя) материнских плат, процессоров, охладителей внутрикорпусных и процессоров, оперативной памяти, накопителей на жестких магнитных дисках, приводов оптических дисков, видеоадаптеров, корпусов, клавиатур, манипуляторов типа «мышь», а также любых других дополнительных контроллеров и устройств (за исключением встроенных компонентов).

· Все входные и выходные разъемы, а также уровни сигналов на входе и выходе оборудования, должны соответствовать стандартам Российской Федерации.

· В комплект поставляемого оборудования должны входить все кабели, необходимые для его подключения и эксплуатации.

· Оборудование поставляется в упаковке, соответствующей стандартам, ТУ, обязательным правилам и требованиям для тары и упаковки. Упаковка должна обеспечивать полную сохранность оборудования на весь срок его транспортировки с учетом перегрузок и длительного хранения.

В случае если товар не подлежит сертификации, то при поставке товара должно быть предоставлено отказное письмо (или его копия, заверенная участником закупки) от организации, уполномоченной соответствующим Федеральным органом исполнительной власти, свидетельствующее, что данный товар не включен в перечень товаров и услуг, подлежащих обязательной сертификации на территории РФ.

4. Требования к упаковке товара.
Товары поставляются в упаковке, соответствующей характеру поставляемого товара и способу транспортировки. Упаковка должна предохранять груз от всякого рода повреждений, утраты товарного вида и коррозии. Поставщик должен обеспечить упаковку товаров, способную предотвратить их повреждение или порчу во время перевозки к конечным пунктам назначения. Упаковка должна выдерживать воздействие экстремальных температур и осадков во время перевозки. Упаковка и маркировка должны соответствовать требованиям действующих нормативных актов Российской Федерации и обеспечивать возможность количественного учета поставленных товаров. Товар сопровождается инструкцией по использованию на русском языке. Товар должен иметь наклейки (с наименованием товара на русском языке) на каждой товарной единице. Доставка товара производится в невозвратной таре и индивидуальной упаковке, обеспечивающей сохранность товара при его перевозке и, при необходимости, последующем хранении.
5. Требования к сроку и (или) объему предоставления гарантий качества товара, к обслуживанию товара, к расходам на эксплуатацию товара: Поставщик гарантирует, что поставляемые товары являются новыми и ранее не использованными, не будут иметь дефектов, связанных с конструкцией, материалами или функционированием при штатном их использовании в соответствии с техническими требованиями производителя и другими документами.

Гарантийный срок исчисляется с момента передачи Товара Заказчику и должен быть равен гарантийному сроку, установленному производителем, но в любом случае должен быть не менее 12 (двенадцати) месяцев с момента передачи товаров Заказчику.
6. Порядок предоставления гарантии качества. 
В течение срока годности товара, при полной или частичной поставке Заказчику некачественного товара, Поставщик осуществляет за свой счёт устранение дефектов или замену товара.

7. Требования к доставке (включая периодичность и место поставки).
Доставка товара осуществляется по адресу места нахождения Заказчика, поставка товаров осуществляется единовременно в течение 15 рабочих дней с момента заключения Контракта. Наименование, ассортимент и количество товаров каждой партии определяются Спецификацией (Приложение №1 к Контракту). 
8. Список документации, передаваемой вместе с товаром. Одновременно с поставкой каждой партии товара передаются надлежащим образом оформленные сопроводительные документы: Акты приема – передачи товара (оказание услуг, выполненных работ), Счёт-фактура, Товарные накладные на поставленный товар, в том числе: надлежащим образом заверенные копии сертификатов соответствия (деклараций о соответствии) (при наличии), санитарно-эпидемиологического заключения (свидетельства о государственной регистрации) (при наличии), регистрационных удостоверений (при наличии).
Предполагаемый срок проведения процедуры закупки – февраль 2021 года.
Данный запрос коммерческого предложения не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств заказчика. Из ответа на запрос должна однозначно определяться цена услуги и общая цена контракта на условиях, указанных в запросе, срок действия предлагаемой цены, расчет такой цены с целью предупреждения намеренного завышения или занижения цен товаров, работ, услуг. При расчете НМЦК предпочтение будет отдано коммерческим предложениям, содержащим расчёт цены.

Информацию необходимо направить по электронной почте ktv@tcmk24.ru  

Ведущий специалист 

по размещению заказа – 

        контрактный управляющий



                         С.О. Красюкова
